

НАХОДКА

Не является секретом то, что наркотические вещества могут распространяться с помощью так называемых «закладок», когда доза упакованного наркотического вещества помещается на улице, подъездах домов и т.д. Лица, употребляющие наркотические вещества и граждане, не имеющие отношения к употреблению и сбыту наркотиков, могут обнаружить такую «закладку».

В соответствии с действующим уголовным кодексом не имеет значения, каким образом гражданин приобрел наркотическое вещество. С того момента как оно оказалось у него, в том числе, если его нашли и стали хранить при себе, лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранение наркотического вещества.

Так в суде Центрального района г. Красноярска в марте 2016 года рассмотрено уголовное дело в отношении М., по ч.2 ст. 228 УК РФ, который в ходе предварительного расследования и судебного следствия пояснял, что нашел на улице наркотическое вещество и положил его в карман куртки. М. был задержан сотрудниками полиции, и в ходе личного досмотра при нем было обнаружено указанное наркотическое вещество.

К доводам подсудимого о том, что он нашел наркотическое вещество, а не приобретал его и не знал, какое вещество находится в найденном им пакете, суд отнесся критически, поскольку иные предметы обнаруженные сотрудниками полиции в ходе личного досмотра М. свидетельствовали о том, что он употребляет наркотические вещества и сознавал, что найденное им вещество является наркотическим, подобрал его и хранил с целью личного употребления.

Учитывая, что М. ранее судим, судом назначено наказание в виде трех лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник прокурора
Центрального района

И.Г. Халилов

